

Bërshën derdije
të përjetshme
Vander

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΑΡΧΕΙΟ ΕΥΛΟΓΙΟΥ ΚΟΥΡΙΑ
Αρ. Ευγρ.: 11691

Tirone 25-II-1943

Shumë i ndërshëm vujçe Collogjio,

Me shumë gëzim lexova letren tuaj, stili i të cilës çfaq dashurinë ose mos-harimim përndor ndër mbesat tuaja.

Dëshironja t'ju shkruanija që at minutë por gjithmon më kanë dalur pengime, kështu që s'më mbetesh kohë, por me gjith atë letërën juaj u muex prej meje tri ditë përpara.

Ju uroj për eksperiencën që kemi marrë në Universitet, por e mira është që mos tregoni aktivitet të math, pse deri në një farë pike studentat kanë të drejtë, janë më se e bindur se edhe juve sikur të ishit po n'atë moshë të një llojtën do të vepronit. Por si do qoftë ju uroj që në çdo detyrë të kryejt me sukses.

Gjithmon d. m. th. orë e past ju kujtojmë dhe na kujen heq që kemi mbetur vetëm pse kurr ishim neve pak a shumë muhurbet (ose shamata) i çkriu nga domyherë nervat. Por gjithmon roj me shpresë se do të shikohemi së shpejti, dhe pres - - -

Kush duron fiton (thotë një fjalë e vjetër) dhe unë duhe e patur të rrenjosur gjithmon këtë fjalë filozofike dhe shumë praktike e ve në gbatim.



(8)

Për humbjen e vjetit shkollues me të vërtetë më
vjen keq por s'është bejmë, fati kështu e sollti. Tashti
siç ju shkrojtë dhe herën tjetër jam nëpunës
në Ministrinë e Kulturës Popullore, ku është dhe
babaj i cili është graduar tashti me gradën Shef
Seksioni (Shimarkos) me rrogë mujore 37 napolona
në muaj. Kështu që nga gjendja financiare nuk
jam keq, por edhe këtu jeta është shumë e
shtrejtë.

Shokët t'uaj si: F. Mourizis, Papadhopulos,
Chomopoulos, Mipopoulos dhe ajo familja që rinin në
Faliro si janë? a na kujtojnë ndonjëherë apo
jo? u harova Zotin Dragumi dhe atë që rinte për atë
zyrë se ja harova emrin me gjithë që r'duhet
t'ja haroj mbassi hundrejt nesh është yllur shumë
mirenjohës. Dua t'ju dërgoj ndonjë kartoninë por
nuk ju a di adresat, por si do qoftë juve mund
t'ua thonë të falurat tona.

Nga fshati Licshti, jamë të gjithë mirë,
llaqi ka zënë punë këtu në Gironë dhe është
mirë me gjithë familje. Të gjithë familja e jamë
ju pëthim dorën me nderime.

Me shumë respekt
mbesa tuaj Violetta

